

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Коледж Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича



"ЗАТВЕРДЖЕНО"

Вченою радою Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Голова Вченої ради, ректор

(підпис)

Р.І. Петришин
(ініціали та прізвище)

Протокол № 5 від "25" травня 2020 року

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
"ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ"

Рівень освіти

Фахова передвища

за спеціальністю

071 "Облік і оподаткування"

галузі знань

07 "Управління та адміністрування"

кваліфікація

Фаховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування



СХВАЛЕНО на засіданні Педагогічної ради

Коледжу Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича

Голова Педагогічної ради, директор [підпис] /О.В. Собчук/

Протокол № 6 від "21" травня 2020 року

Освітньо-професійна програма вводиться в дію з 01.09.2020 р.

Ректор [підпис] Р.І. Петришин /

(Наказ № 142 від "27" травня 2020 р.)

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

РІВЕНЬ ОСВІТИ	Фахова передвища
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07 “ Управління та адміністрування ”
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	071 “ Облік і оподаткування ”
КВАЛІФІКАЦІЯ	Фаховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування

“РОЗРОБЛЕНО”

Робочою групою Коледжу
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Керівник робочої групи



(підпис)

O.C. Гіцук

(ініціали та прізвище)

“ПОГОДЖЕНО”

Начальник навчального відділу
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича



(підпис)

Я.Д. Гарабазів

(ініціали та прізвище)

“СХВАЛЕНО”

Цикловою комісією економічних дисциплін
Коледжу Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Голова циклової комісії



(підпис)

S.I. Гнат

(ініціали та прізвище)

Протокол № 3 від “13” квітня 2020 року

“РЕКОМЕНДОВАНО”

Комісією Вченої ради з навчально-методичної
роботи Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Голова комісії



(підпис)

O.V. Добржанський

(ініціали та прізвище)

Протокол № 8 від “22” травня 2020 року

“СХВАЛЕНО”

Методичною радою Коледжу
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Голова Методичної ради



(підпис)

O.Ya. Білокрила

(ініціали та прізвище)

Протокол № 10 від “30” квітня 2020 року

1. Профіль освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»

1 – Загальна інформація	
Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича; Коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
Рівень освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Фахова передвища. Кваліфікація: фаховий молодший бакалавр з обліку і оподаткування.
Офіційна назва освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування
Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми	Диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний ступінь. На основі базової середньої освіти обсяг програми становить 180 кредитів ЄКТС терміном навчання 3 роки, у тому числі 120 кредитів ЄКТС (2 роки) за інтегрованою з нею освітньою програмою профільної середньої освіти професійного спрямування, що відповідає спеціальності. На основі профільної середньої освіти обсяг програми становить 120 кредитів ЄКТС терміном навчання 2 роки, з яких коледж визнає та перераховує не більше 60 кредитів ЄКТС (1 рік) на підставі результатів навчання осіб, які здобули профільну середню освіту за відповідним або спорідненим спеціальності профілем.
Наявність акредитації	Сертифікат про акредитацію; Міністерство освіти і науки України; Україна; Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.
Цикл/рівень	Фахова передвища освіта, 5 рівень НРК України
Передумови	Наявність базової або повної загальної (профільної) середньої освіти
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньо-професійної програми	До введення нової освітньо-професійної програми або прийняття рішення Вченою радою університету про закриття чи призупинення діючої освітньо-професійної програми.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної програми	http://college-chnu.cv.ua/article/OPP
2 – Мета освітньої програми	
Метою освітньо-професійної програми є набуття загальних і фахових компетентностей в сфері підготовки фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування», орієнтованих на оволодіння системою професійних якостей та ціннісних орієнтацій, розвиток академічних знань, професійних і творчих здібностей студентів та підготовку їх, як дипломованих фахівців здатних до виконання професійних обов'язків у сфері обліку і оподаткування, підготовка здобувачів фахової передвищої освіти до подальшого навчання за обраною спеціальністю	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування» <i>Об'єкти вивчення та діяльності:</i> теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, контролю та аналізу діяльності суб'єктів господарювання та їх оподаткування. <i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері обліку та

	<p>оподаткування або у процесі навчання.</p> <p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> поняття, категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, оподаткування.</p> <p><i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, аналізу, контролю та оподаткування.</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасне інформаційно-комунікаційні технології, інформаційні системи та програмні продукти, що застосовуються у професійній діяльності.</p>
Орієнтація освітньо-професійної програми	Освітньо-професійна орієнтація програми передбачає поєднання теоретичного навчання з практикою у сфері обліку і оподаткування.
Основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації	Програма спрямована на реалізацію фахової підготовки, забезпечує виконання студентом лабораторних і практичних робіт, включаючи як обов'язковий компонент практичні завдання з використанням сучасних інформаційних системи і комп'ютерних технологій.
Особливості програми	Програма орієнтує на практичне опанування навичок з формування й використання обліково-аналітичної інформації з урахуванням галузевих особливостей суб'єктів господарювання, організацію самостійної навчальної та наукової роботи студентів за допомогою різних інформаційних та комунікаційних технологій, в тому числі й технологій дистанційного навчання. Навчальна, виробнича практики обов'язкові.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Фахівець здатний виконувати зазначену роботу і може займати первинні посади за Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010:</p> <p>3433 Бухгалтери та касири-експерти</p> <p>3433 Асистент бухгалтера-експерта</p> <p>3433 Бухгалтер</p> <p>3433 Касир-експерт</p> <p>3439 Інші технічні фахівці в галузі управління</p> <p>3439 Ревізор</p> <p>3439 Інспектор</p> <p>3439 Інспектор з інвентаризації</p> <p>3439 Інспектор-ревізор</p> <p>3442 Інспектори податкової служби</p> <p>3442 Державний податковий інспектор</p> <p>3442 Ревізор-інспектор податковий</p>
Подальше навчання	Право продовжувати навчання на початковому рівні (короткий цикл) вищої освіти (6 рівень НРК) або першому (бакалаврському) рівні вищої освіти (7 рівень НРК) та здобувати додаткові кваліфікації у системі післядипломної освіти.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>Підходи до освітнього процесу: проблемно-орієнтований, компетентнісний.</p> <p>Форми організації освітнього процесу: лекції, лабораторні та практичні заняття, семінари, самостійна робота, консультації із викладачами, навчальна практика, виробнича практика.</p> <p>Освітні технології: інтерактивні, інформаційно-комунікаційні, проектного навчання.</p>

Оцінювання	Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі поточного та підсумкового контролю. Оцінювання рівня знань студентів проводиться за рейтинговою системою. Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок студентів на лабораторних, практичних заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних завдань, контрольних, тести, усне опитування, доповіді, презентації, курсові роботи (творчі проекти). Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, заліків, атестація у формі комплексного кваліфікаційного іспиту.	
6 – Програмні компетентності		
Інтегральна компетентність	Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері обліку та оподаткування або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів економічних наук, та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях.	
Загальні компетентності	ЗК01	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
	ЗК02	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
	ЗК03	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
	ЗК04	Здатність спілкуватися іноземною мовою.
	ЗК05	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
	ЗК06	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
	ЗК07	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
	ЗК08	Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
	ЗК09	Прагнення до збереження навколишнього середовища.
	ЗК10	Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	СК01	Здатність аналізувати економічні події та явища з огляду на сучасні теоретичні та методичні основи обліку і оподаткування.
	СК02	Здатність використовувати математичний інструментарій для розв'язання прикладних економічних та оптимізаційних завдань в сфері обліку і оподаткування.
	СК03	Здатність відображати інформацію про господарські операції суб'єктів господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у звітності й інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які ухвалюють управлінські рішення.

СК04	Здатність застосовувати норми права та податкового законодавства України у практичній діяльності суб'єктів господарювання.
СК05	Здатність оцінювати результати господарської діяльності підприємств на основі знань сучасних методик аналізу.
СК06	Здатність здійснювати обліково-аналітичні процедури із застосуванням спеціалізованих програмних засобів і комп'ютерних технологій.
СК07	Здатність перевіряти законність, достовірність, економічну доцільність господарських і фінансових операцій з метою збереження власності, попередження порушень та зловживань.
СК08	Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на підприємстві.
СК09	Здатність використовувати знання національних стандартів обліку.
СК10	Здатність демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
СК11	Здатність організовувати власну професійну діяльність, застосовувати знання для розв'язання практичних ситуацій, ухвалювати рішення відповідно до законодавства.
СК12	Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.
СК13	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.
СК14	Здатність використовувати сучасне програмне забезпечення для збору і аналізу інформації, оцінки її достовірності, візуалізації та прийняття управлінських рішень.

7 – Програмні результати навчання

РН01	Знати економічні категорії та закони для розуміння зв'язків, що існують між процесами та явищами в різних економічних системах.
РН02	Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення облікової, податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів під час розв'язання проблем сфери економічної відповідальності підприємств.
РН03	Визначати сутність об'єктів обліку і оподаткування для розуміння їх ролі та впливу на результати господарської діяльності.
РН04	Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації.
РН05	Застосовувати математичний інструментарій для розв'язання прикладних завдань у сфері обліку і оподаткування.
РН06	Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній діяльності та господарській практиці.
РН07	Характеризувати господарські операції та процеси, вміти документально їх оформлювати для відображення в обліку підприємств.
РН08	Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність для визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом та його ефективного використання.

PH09	Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і сплати податків, зборів, обов'язкових платежів, їх обліку та формування податкової звітності суб'єктів господарювання.
PH10	Формувати і надавати обліково-аналітичну інформацію для ухвалення управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу.
PH11	Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники діяльності підприємства для виявлення резервів раціонального використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів.
PH12	Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для розв'язання задач з обробки даних у сфері професійної діяльності.
PH13	Аналізувати особливості функціонування підприємств для здійснення обліку їх господарської діяльності.
PH14	Використовувати нормативно-правові документи і національні стандарти для ведення бухгалтерського обліку суб'єктів господарювання.
PH15	Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.
PH16	Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів професійної етики для досягнення спільної мети.
PH17	Дотримуватися вимог професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення економічного розвитку України.
PH18	Дотримуватися безпеки життєдіяльності та вживати заходів щодо збереження навколишнього середовища.
PH19	Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати.

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Освітній процес забезпечують викладачі вищої категорії, викладачі-методисти серед яких викладачі, які мають науковий ступінь та вчене звання, певний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи. Викладацький склад має кваліфікацію та фах за дипломом про вищу освіту, які відповідають спеціальності підготовки фахівців даної освітньої програми, періодично та своєчасно проходять підвищення кваліфікації (стажування) та постійно підвищують рівень професійної компетентності.
Матеріально-технічне забезпечення	Освітній процес відбувається в лекційних аудиторіях, аудиторіях для практичних та семінарських занять та лабораторіях, що забезпечені проекційно-медіа технікою загального користування, а також комп'ютерами, що підключені до мережі Internet.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня діяльність, структурні підрозділи, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація. Навчальний процес забезпечується навчально-методичними комплексами дисциплін як у друкованому вигляді, так і в електронній формі. Працює належно оснащена бібліотека; читальний зал забезпечений доступом до мережі Інтернет.

9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Не передбачає
Міжнародна кредитна мобільність	Не передбачає
Навчання іноземних здобувачів освіти	Не передбачає

**Розподіл змісту освітньо-професійної програми
за групами компонентів та циклами підготовки**

№ зап	Цикл підготовки	Обсяг навчального навантаження (кредитів ECTS, %)		
		Обов'язкові	Вибіркові	
			за вибором закладу освіти	за вибором здобувача освіти
1.	Цикл загальної підготовки	25	8,0 / 7	12,0 / 10
2.	Цикл професійної підготовки	52	10,0 / 8	
3.	Цикл практичної підготовки	13	0	
Всього за весь термін навчання, кредитів ECTS, %		90,0 / 75	30 / 25	
		120,0 (100,0%)		

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практики)	Кількість кредитів ECTS	Форма підсум. контролю
1	2	3	4
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові навчальні дисципліни			
ОЗ.01	Основи філософських знань	2,0	Іспит
ОЗ.02	Українська мова <i>(за професійним спрямуванням)</i>	2,0	Іспит
ОЗ.03	Іноземна мова <i>(за професійним спрямуванням)</i>	6,0	Іспит
ОЗ.04	Історія України	4,0	Іспит
ОЗ.05	Культурологія	3,0	Залік
ОЗ.06	Соціологія	3,0	Залік
ОЗ.07	Фізичне виховання	5,0	Залік
Дисципліни за вибором закладу фахової передвищої освіти			
ВЗ.01	Основи правознавства	3,0	Залік
ВЗ.02	Основи екології	3,0	Залік
ВЗ.03	Громадське здоров'я	2,0	Залік
Всього (цикл загальної підготовки)		33,0	
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ			
Обов'язкові навчальні дисципліни			
ОП.01	Економічна теорія	4,0	Іспит
ОП.02	Вища математика	4,0	Іспит
ОП.03	Інформатика та комп'ютерна техніка	3,0	Залік
ОП.04	Бухгалтерський облік	4,0	Іспит
ОП.05	Фінанси	4,0	Іспит
ОП.06	Економіка підприємства	4,0	Іспит
ОП.07	Фінансовий та податковий облік	6,0	Іспит
ОП.08	Облік в галузях економіки	6,0	Іспит
ОП.09	Податкова система	4,0	Іспит
ОП.10	Інформаційні системи і технології в обліку та оподаткуванні	4,0	Іспит
ОП.11	Економічний аналіз	3,0	Залік
ОП.12	Курсова робота	3,0	Захист
ОП.13	Комплексний кваліфікаційний іспит	3,0	Іспит
Дисципліни за вибором закладу фахової передвищої освіти			
ВП.01	Статистика	4,0	Залік
ВП.02	Гроші та кредит	3,0	Залік
ВП.03	Аудит	3,0	Залік
Практична підготовка			
ОП.14	Навчальна практика (Основи інформаційної безпеки)	3,0	Захист
ОП.15	Навчальна практика (Бізнес-тренінг)	4,0	Захист
ОП.16	Виробнича практика	6,0	Захист
Всього (цикл професійної підготовки)		75,0	
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		108,0	

1	2	3	4
Дисципліни вільного вибору здобувачів освіти			
ВК.01	Вибіркова навчальна дисципліна	3,0	Залік
ВК.02	Вибіркова навчальна дисципліна	3,0	Залік
ВК.03	Вибіркова навчальна дисципліна	3,0	Залік
ВК.04	Вибіркова навчальна дисципліна	3,0	Залік
Загальний обсяг вибірових компонент:		12,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ		120,0	
Орієнтовний перелік дисциплін із якого студенти здійснюватимуть вільний вибір*			
ЗАГАЛЬНА ПІДГОТОВКА			
1.	Англійська для життя	3,0	Залік
2.	Економічна статистика	3,0	Залік
3.	Електронна комерція та IT-бізнес	3,0	Залік
4.	Інтегровані пакети графічної обробки	3,0	Залік
5.	Історичні постаті в процесах державотворення України	3,0	Залік
6.	Мистецтво добра	3,0	Залік
7.	Моделювання економічних ризиків	3,0	Залік
8.	Організація та ведення бізнесу	3,0	Залік
9.	Основи web-дизайну	3,0	Залік
10.	Основи красномовства	3,0	Залік
11.	Основи наукових досліджень	3,0	Залік
12.	Психологія	3,0	Залік
13.	Фінансова математика	3,0	Залік
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА			
1.	Біржова діяльність	3,0	Залік
2.	Бюджетна система	3,0	Залік
3.	Зовнішньоекономічна діяльності	3,0	Залік
4.	Маржинальна торгівля	3,0	Залік
5.	Менеджмент і маркетинг	3,0	Залік
6.	Міжнародні фінанси	3,0	Залік
7.	Облік і аналіз зовнішньоекономічної діяльності	3,0	Залік
8.	Облік на підприємствах малого бізнесу	3,0	Залік
9.	Основи start-up	3,0	Залік
10.	Ринки фінансових послуг	3,0	Залік
11.	Соціальна відповідальність бізнесу	3,0	Залік
12.	Управлінський облік	3,0	Залік
13.	Фінанси малого бізнесу	3,0	Залік
14.	Фінансова грамотність	3,0	Залік
15.	Фінансова звітність	3,0	Залік

*Відповідно до Пункту 17 Статті 54 Закону України «Про фахову передвищу освіту» студенту гарантовано право участі у формуванні індивідуального навчального плану, вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менше 10 відсотків загальної кількості кредитів ECTS, передбачених для освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти. Перелік дисциплін із якого студенти здійснюватимуть вільний вибір формується цикловими (предметними) комісіями на кожний новий навчальний рік та доводиться до відома студентів відповідно до Положення «Про порядок реалізації студентами Коледжу Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича права на вільний вибір навчальних дисциплін».

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування»

1-Й РІК НАВЧАННЯ		2-Й РІК НАВЧАННЯ	
1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр
Історія України		Основи філософських знань	Громадське здоров'я
Інформатика та комп'ютерна техніка		Українська мова (за професійним спрямуванням)	Економічний аналіз
Основи правознавства	Соціологія	Фінансовий і податковий облік	
Фізичне виховання		Інформаційні системи і технології в обліку та оподаткуванні	Податкова система
Основи екології	Культурологія	Облік в галузях економіки	
Фінанси	Економіка підприємства	Гроші і кредит	Аудит
Вища математика	Економічна теорія	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	
Бухгалтерський облік		Навчальна практика (Бізнес – тренінг)	Курсова робота
Статистика	Навчальна практика (Основи інформаційної безпеки)	Виробнича практика	Комплексний кваліфікаційний іспит
Вибіркова навчальна дисципліна	Вибіркова навчальна дисципліна	Вибіркова навчальна дисципліна	Вибіркова навчальна дисципліна

3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» проводиться у вигляді комплексного кваліфікаційного іспиту за фахом.

Атестація проводиться з метою оцінювання результатів навчання та фактичної підготовленості до роботи за фахом відповідно до вимог освітньо-професійної програми. Атестацію здійснює кваліфікаційна комісія. До складання комплексного кваліфікаційного іспиту за фахом допускаються студенти, які виконали всі вимоги індивідуального навчального плану. Комплексний кваліфікаційний іспит за фахом проводиться у повній відповідності до програми атестації.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.

